
Příklad - oceňovací rozdíl

Společnost vkládá protihodnotou za upsané akcie (20 % ZK) společnosti Y svoji provozovnu X 

v zůstatkové ceně 12,5 mil. Kč.

Znalecký posudek je vystaven na hodnotu 12 mil. Kč.

Aktiva Brutto Korekce Netto Pasiva

Software 2000 0 2000 Základní kapitál 1000

Pozemky 1000 0 1000 Kapitálové fondy 10000

Budovy 5000 1500 3500 Hospodářský výsledek 1500

Stroje 10000 3000 7000 Rezervy dle zvl. předpisů 500

Cenné papíry 1000 0 1000 Ostatní rezervy 1000

Materiál 1000 0 1000 Závazky z obchodních vztahů 4000

Pohledávky z obch. vztahů 4000 1000 3000 Závazky zaměstnanci 1000

Bankovní účet 500 0 500 Závazky sociální 200

Pokladna 100 0 100 Závazky daňové 200

Náklady přístích období 400 0 400 Dohadné účty 100

Celkem 25000 5500 19500 Celkem 19500

Určete účetní případy, účetní odpisy pro první rok od vkladu a zaúčtujte u nabyvatele

 i vkladatele provozovny. Budovy budou odpisovány 40 let a stroje 15 let.

Rozvaha společnosti X ke dni … (v tis. Kč)


